
 

 

ATA DA 01ª SESSÃO ORDINARIA DO 4º ANO LEGISLATIVO 

DA 14ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM  07 DE FEVEREIRO 2020 

PRESIDÊNCIA –  Sr. Paulo Henrique Oliveira Martins 

Sr. Ruan Rodrigo Freitas Dias 

SECRETARIAS – Srª. Francisca Erinaide Freitas Negreiros 

Sr. Maria Erinalva Galvão dos S. Sousa 

 - Às 16:00 horas, sob a Presidência do Sr. Paulo Henrique Oliveira Martins, é 

procedida a verificação de presença dos Srs. Vereadores. 
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PEQUENO EXPEDIENTE 

O SR. PRESIDENTE - Havendo número legal, em nome de Deus e da Lei, o 

presidente declara aberto os trabalhos do ano 2020, com a Sessão Solene e a 1ª Sessão 

Ordinária, 

                       GRANDE EXPEDIENTE 

   O Presidente Paulo Henrique passa a palavra ao Vereador ao Vereador Ruan 

Rodrigo que saúda à todos, fala dos colegas Vereadores Paulo Henrique e Erinaide Negreiros 

que fazem parte do grupo político do Prefeito, comenta sobre o Vereador Flávio Morais que 

será pré-candidato a vice-prefeito e também ao Vereador Minervanio Menezes que fará parte 

do grupo do Prefeito, comenta também sobre a eleição anterior, sobre a gestão do Prefeito 

Wilson Filho e sobre o Pré-candidato Lilito Monteiro. O Presidente Paulo Henrique fala 

sobre a gestão do Prefeito Wilson Filho, comenta sobre a transmissão da rádio, sobre a 

política da nossa cidade, Em seguida passa a palavra ao Vereador Flávio Morais que saúda a 

todos, fala sobre seu trabalho como Vereador, deseja boa sorte aos pré-candidatos nas 

eleições deste ano e agradece pelo carinho e recepção do grupo político do Prefeito. O 

Presidente passa a palavra ao Vereador Minervanio Menezes que saúda a todos, fala da sua 

pessoa que tomou uma atitude difícil em apoiar o pré-candidato Lilito Monteiro, pede o apoio 

da população, comenta sobre a gestão do Prefeito Wilson Filho como também sobre sua 

pessoa que o mesmo vem fazendo por nossa cidade. O presidente passa a palavra a Vereadora 

Erinaide Negreiros que saúda a todos, fala sobre o Vereador Flávio Morais, comenta sobre o 

trabalho em equipe que os Vereadores devem prestar em favor do nosso Município. Com a 

palavra a Vereadora Erinalva Sousa saúda a todos, da boas vindas  aos Vereadores Flávio 

Morais e Minervanio Menezes por fazerem parte do grupo do Prefeito. o Presidente  passa a 

palavra ao Vereador Fernando que saúda a todos, fala sobre a importância do Poder 

Executivo e Legislativo trabalharem juntos, da boas vindas aos Vereadores que eram da 

oposição que hoje fazem parte do grupo político do gestor Municipal e comenta sobre a 

gestão do Prefeito Wilson Filho e dos seus Secretários. O Presidente passa a palavra ao 

Vereador Wadnio Monteiro que saúda à todos, fala sobre o grupo político do Prefeito 

questiona o motivo pelo qual o pré-candidato a vice-prefeito foi escolhido do grupo da 

oposição ao prefeito e anuncia que fara parte da oposição ao prefeito. O presidente passa a 

palavra ao Vereador Ewerton Victor que saúda à todos, fala sobre o trabalho dos Vereadores 

Flávio e Minervanio, parabeniza a atitude dos mesmos em relação ao grupo do prefeito 

Wilson filho.   

TRIBUNA LIVRE 

O Presidente Paulo Henrique passa a palavra ao pré-candidato Charles Maia que faz 

uso da tribuna Livre e saúda a todos, fala da sua saída do grupo da pré-candidata Neide 

Nazário, se une com o Prefeito Wilson Filho e Lilito Monteiro para as eleições Municipais 

deste ano. O presidente passa a palavra ao Vice-Prefeito Victor Mendonça que saúda à todos, 



 

 

fala sobre o Vereador Flávio Morais e o trabalho que o mesmo vem fazendo na nossa cidade, 

comenta sobre a administração do Prefeito e dos seus secretários, reclama do atendimento no 

Banco Bradesco em relação a população. O Presidente passa a palavra ao ex-Vereador 

Valcemar da Costa que saúda à todos, fala sobre o Prefeito Wilson Filho, Lilito Monteiro e 

Monteiro Neto, comenta sobre o desempenho do Prefeito Wilson Filho em relação a política 

de Rodolfo Fernandes, comenta sobre os Vereadores Flávio Morais e Minervanio Menezes 

que hoje fazem parte do grupo do Prefeito Wilson Filho e comenta sobre a gestão do Prefeito 

Wilson Filho. Com a palavra o Pré-candidato à prefeito Lilito Monteiro saúda à todos, fala do 

trabalho dos Nove Vereadores que fazem parte da Câmara Municipal, comenta sobre o 

trabalho do Prefeito Wilson Filho, relata do seu desejo de ser Prefeito em Rodolfo Fernandes, 

comenta também sobre o Presidente Paulo Henrique, os Vereadores Flávio e Minervanio.   

Por fim o presidente passa a palavra ao prefeito Wilson Filho que saúda faz a leitura da 

mensagem anual, A prestação de contas e destaca os avanços obtidos ao longo dos 37 meses 

e as metas para 2020, sobretudo no que se refere à educação, saúde, cultura, assistência 

social, agricultura e obras. Destacou ainda, que em 3 anos foram desenvolvidas mais de 50 

ações, como obras estruturantes, grandes eventos e ações.  

Não havendo mais nada a trata o presidente encerra  a 1ª sessão ordinária.  

 

 

 

 

 


